

## **ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК**

**на освітньо-професійну програму «Архітектурно-ландшафтне середовище» з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», галузь знань 19 «Архітектура та будівництво», розроблену робочою групою кафедри архітектури Харківської державної академії дизайну і мистецтв.**

Освітньо-професійна програма «Архітектурно-ландшафтне середовище» першого рівня вищої освіти, що реалізується на кафедрі архітектури Харківської державної академії дизайну і мистецтв за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» сформована як система документів, що розроблені і затверджені закладом вищої освіти з урахуванням діючого стандарту та вимог ринку праці.

Слід відзначити, що освітні компоненти програми відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі архітектури та містобудування та покликані розвивати ключові компетентності, практичні навички, а також soft skills здобувачів вищої освіти.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена професійно, має чітку і логічну структуру.

У програмі визначені загальні і фахові компетентності, яких набуває майбутній бакалавр архітектури, визначені програмні результати навчання, що є повністю узгодженими зі Стандартом спеціальності для першого (бакалаврського) рівня здобуття вищої освіти, затвердженим та введеним у дію наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2020 р. № 808.

Важливою перевагою ОПП є достатньо широкий перелік дисциплін теоретичної підготовки, що пов'язаний з актуальними практичними заняттями, які дають змогу осмислити набуті теоретичні знання власноруч в ході виконання практичних завдань. Серед останніх найбільш актуальними виявляються, на нашу думку, дисципліни, пов'язані з використанням сучасних інформаційних технологій. Це дає змогу готувати спеціалістів, здатних застосовувати новітні комп'ютерні технології на всіх стадіях проектної



діяльності від теоретичного та концептуального осмислення завдання до робочого проектування.

Особливо це стосується дисциплін, присвячених вивченню BIM технологій, які сприяють модернізації та цифровій трансформації архітектурно-будівельної галузі в Україні. Це такі дисципліни наданої ОПП, як: «Інформатика в архітектурно-ландшафтному проектуванні», «Комп'ютерні BIM-технології у архітектурно-містобудівному проектуванні», «Основи комп'ютерного BIM-моделювання архітектурно-ландшафтних об'єктів», «Комп'ютерне моделювання просторових конструкцій», «Параметрична архітектура». Запровадження цих дисциплін вдало доповнює архітектурно-ландшафтні проектні завдання на всіх курсах навчання, та особливо корисне для дипломного проектування.

Надана на розгляд освітньо-професійна програма «Архітектурно-ландшафтне середовище» з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», галузь знань 19 «Архітектура та будівництво», відповідає кваліфікаційним вимогам до фахівця, має істотні переваги, пов'язані з теоретично-практичним комплексом дисциплін, які вибудовують навчання та забезпечують сучасну якісну фахову підготовку бакалаврів архітектури. ОПП «Архітектурно-ландшафтне середовище» є якісним освітнім продуктом та має бути рекомендована для подальшого практичного застосування.

Доктор архітектури, доцент,  
професор кафедри Дизайну та основ архітектури  
НУ «Львівська політехніка»,  
власник-засновник ТзОВ «Зелемінь»



А. П. Павлів